

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第38期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年11月23日

省第八工作组赴蒙牛调研指导助企工作

11月23日下午，省“万人助万企”第八组副组长、省生态环境厅二级巡视员魏金春带队到蒙牛乳业（焦作）有限公司，就蒙牛公司在“万人助万企”活动中提出的有关问题，进行深入调研。省工业和信息化厅二级调研员邱雨生、省统计局专项调查处副处长三级调研员赵文献、省金融局稳定处副处长郭海涛、市工信局及示范区主要领导参加座谈。

座谈会上，区党工委副书记、管委会主任宫卫红、蒙牛乳业（焦作）有限公司党委副书记、副总经理白杨分别就企业提交的问题解决成效及企业发展现状等进行了汇报。

魏金春对蒙牛乳业（焦作）有限公司近年来在焦作示范区的蓬勃发展表示肯定，对示范区管委会助企工作的扎实开展感到满意。

- 1 -



扫描全能王 创建

魏金春指出，针对蒙牛提出的关于在全省布局建设奶源基地等政策诉求，省“万人助万企”活动办高度重视，畜牧业、乳业发展对我们传统种植业大省而言是一个全新课题，要明确发展好畜牧业、乳业也是粮食安全的重要组成部分，如何满足人民的生活需要，又最大程度的降低成本、提高效益，真正解决企业发展中遇到的问题是我们责任所在。一是要争取国家政策支持。健康产业发展是国家粮食安全发展的迫切需要，我们要撰写一个专题报告，从产值、就业、上下游产业链带动、乡村振兴等各方面提出产业链区域协同发展总体规划建议。二是消除大众认知误区。企业要从多领域宣传新环保设施配套、新工艺改进等内容，改变养殖业高污染的产业形象，力争得到各级政府的支持。三是要体现企业综合效益优势。响应国家乡村振兴政策，优化区域产业链布局、补齐产业链供应链短板、优化产业链供应链发展环境，打通企业经营上下游链条。政府“搭台”企业“唱戏”，全方位实现企业社会价值、经济价值和环境价值。

魏金春表示，这次调研活动受益匪浅，相信各级政府与企业勠力同心、攻坚克难一定能破解发展难题，实现政企双赢、惠及民生。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)

